



Crna Gora

Ministarstvo unutrašnjih poslova

Na osnovu člana 32v Zakona o nevladinim organizacijama („Službeni list CG”, br.39/1 1 i 37/17), a u vezi sa Odlukom o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2022. godini („Službeni list CG”, br. 12/22) i Pravilnikom o sadržaju javnog konkursa za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija i izgledu i sadržaju prijave na javni konkurs („Službeni list CG”, br. 14/18), Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata programa nevladinih organizacija Ministarstva unutrašnjih poslova, objavljuje

JAVNI KONKURS

„Za više žena u policiji” za finansiranje projekta/programa NVO u oblasti podizanja svijesti zaposlenih o rodnoj ravnopravnosti u sektoru bezbjednosti.

Pozivaju se nevladine organizacije koje imaju kapacitete i iskustvo u oblasti podizanja svijesti zaposlenih o rodnoj ravnopravnosti da prijave projekte/programe na ovaj konkurs kojim mogu doprinijeti realizaciji prioriteta utvrđenih Nacionalnoj strategijom rodne ravnopravnosti u Crnoj Gori 2021-2025. godine i Strategijom upravljanja ljudskim resursima 2019-2024. godine.

Strateški ciljevi čijim će ostvarenju doprinijeti projekti/programi nevladinih organizacija u 2022. godini su: jačanje kapaciteta policijskih službenika, razviti program obavezne obuke o rodnoj ravnopravnosti i ljudskim pravima i integrisati ga u osnovnu obuku na Policijskoj akademiji, obezbijediti rodno osjetljivu obuku za rukovodioce i kontakt osobe za rodna pitanja, kako bi ih osnažili da promovišu kulturu rada koja uključuje rodnu senzitivnost i elimiše diskriminatorne prakse.

Prioritetni problemi u oblasti podizanja svijesti zaposlenih o rodnoj ravnopravnosti u sektoru bezbjednosti koji se planiraju rješavati finansiranjem projekata/programa nevladinih organizacija su: programi obuka o rodnoj ravnopravnosti s ciljem povećanja nivoa znanja, podizanje svijesti na nivou zajednice o policijskim poslovima i prirodi policijskog rada za dobrobit svih ljudi kako bi se privukao veći broj kandidatkinja i doprinijelo široj društvenoj promjeni stavova o učešću žena u javnim poslovima, promovisanje policijskog posla sa posebnim osvrtom na žene u policiji.

Ciljna grupa su srednjoškolci pred nastavak školovanja na visokoobrazovnim ustanovama koje treba informisati o značaju žene u sektoru bezbjednosti i mogućnost žene da profesionalno obavlja policijske poslove, načinu školovanja i obučavanja za obavljanje policijskih poslova kroz tribine, seminare, radionice, TV spotove, brošure, flajere i slično). Što veći broj policijskih služben(ka, posebno rukovodilaca, treba bolje upoznati o značaju žena u sektoru bezbjednosti i mogućnost žena da profesionalno obavlja policijske poslove (seminari, radionice i slično).

Ukupan iznos sredstava koja se mogu raspodijeliti ovim konkurs je 40.000 eura. Najniži iznos sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu je 5.000 eura, a najviši 8.000 eura.

Na ovaj konkurs nevladina organizacija može prijaviti najviše dva projekta/programa, ali joj se mogu dodijeliti sredstva samo za jedan projekat/program. Ta nevladina organizacija može biti i partner na samo jednom projektu/programu u okviru javnog konkursa.

Prijavu projekta/programa na ovaj konkurs može podnijeti nevladina organizacija koja:

- A) je upisana u Registar nevladinih organizacija;
- B) kroz ciljeve i djelatnosti u Statutu, definisala oblast od javnog interesa iz ovog konkursa kao oblast svog djelovanja;
- C) u oblasti od javnog interesa iz ovog konkursa realizovala projekte/programe u prethodne tri godine;
- D) predala poreskom organu prijavu za prethodnu fiskalnu godinu (bilans stanja i bilans uspjeha), o čemu dostavlja dokaz o podnošenju finansijskog iskaza za prethodnu godinu);

Raspodjela sredstava iz ovog konkursa vrši se na osnovu sljedećih kriterijuma:

- 1) doprinos prijavljenog projekta, odnosno programa ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u navedenoj oblasti;
- 2) kvalitet prijavljenog projekta, odnosno programa;
- 3) kapacitet nevladine organizacije da realizuje prijavljeni projekat, odnosno program,
- 4) transparentnost rada nevladine organizacije;

Bodovanje projekta, odnosno programa prema navedenim kriterijumima, vršiće se prema mjerilima i na način utvrđen Uredbom o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima od javnog interesa („Službeni list CG”, br. 1 3/18), na obrascu koji utvrđuje i objavljuje na svojoj internet stranici Ministarstvo javne uprave www.miu.gov.me, a svaki projekat će bodovati po dva nezavisna procjenjivača, koji moraju obrazložiti dodijeljene bodove po svakom mjerilu.

Rok za podnošenje prijave na ovaj konkurs je 30 dana od dana objavljivanja, zaključno sa 28.11.2022.godine.

Prijava projekta programa dostavlja se isključivo na obrascu propisanom Pravilnikom o sadržaju javnog konkursa za raspodjelu sredstava za finansiranje projekta i programa nevladinih organizacija i izgledu i sadržaju prijave na javni konkurs („Službeni list CG”, br. 14/18).

Uz prijavu na ovaj konkurs, nevladine organizacije su dužne dostaviti:

- fotokopiju rješenja o upisu u registar NVO;
- fotokopiju dijela statuta u kome su definisani ciljevi i djelatnost, odnosno oblast djelovanja NVO;

- fotokopiju akta o podnesenoj prijavi za prethodnu fiskalnu godinu poreskom organu (bilans stanja i bilans uspjeha);

Popunjenu, potpisanu i ovjerenu prijavu neophodno je dostaviti u dva (2) primjerka u štampanoj verziji i jedan (1) u elektronskoj formi na CD-u u sadržaju istovjetnom štampanom primjerku (PDF format).

Prijavu sa potrebnom dokumentacijom, uključujući i CD treba poslati isključivo poštom na sljedeću adresu:

MINISTARSTVO UNUTRASNJIH POSLOVA

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.22
81 000 Podgorica

sa napomenom : NE OTVARATI - prijava na Javni konkurs

Broj 100/22 - 38721/1

pod nazivom

“ Za više žena u policiji”

U razmatranju će biti uzeti samo projekti/programi koji su dostavljeni na propisanom obrascu, sa potrebnom dokumentacijom i u roku, odnosno koji zadovoljavaju uslove propisane ovim konkursom.

Pitanja u vezi ovog konkursa mogu se postaviti elektronskim putem na adresu: dijana.popovic@up.gov.me, najkasnije do 14.00 sati 25.11.2022.godine.

Komisija Ministarstva unutrašnjih poslova za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija u oblasti rodne ravnopravnosti će u roku od 15 dana od dana završetka ovog konkursa, na internet stranici Ministarstva unutrašnjih poslova www.mup.gov.me i portalu e-uprave objaviti listu nevladinih organizacija koje nijesu dostavile urednu i potpunu prijavu, uz ukazivanje na utvrđene nedostatke koji se odnose na prijavu, odnosno potrebnu dokumentaciju.

Nevladina organizacija sa pomenute liste je, u roku od pet dana od dana objavljivanja liste, dužna da otkloni utvrđene nedostatke, a u slučaju da se utvrđeni nedostaci ne otklone u propisanom roku, prijava se odbacuje.

Broj: 100/22 - 38721/1

Podgorica, 28.10.2022.godine

Predsjednica komisije,
Dijana Marsenic
Dijana Marsenic